
Δ.Ε.Μ.

Σε αυτή την ενότητα μπορείτε να ενημερωθείτε για τις δραστηριότητες, προτάσεις και
απόψεις της Δ.Ε.Μ. σε θέματα που αφορούν τους Μηχανικούς της Ανατολικής Κρήτης

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ (Δ.Ε.Μ.)

Ολοκλήρωση εκλογών. Οι συνάδελφοι αποφάσισαν. Σεβασμός και σιωπή. Ώρα για δουλειά. 
Εκ βάθους καρδίας ένα μεγάλο ευχαριστώ σ’ αυτούς πού με τη ψήφο τους, μας
εξουσιοδότησαν να συνεχίσουμε αφιλοκερδώς την προσφορά μας στο εμείς και όχι στο
εγώ, πιστοί και αταλάντευτοι, τόσα χρόνια, στην κοινωνία του διαλόγου για οποιαδήποτε
επίλυση προβλημάτων.
Ευχαριστούμε επίσης, όσους ενώ θα ήθελαν να μας ψηφίσουν….. δεν μας ψήφισαν, λόγω
διαχείρισης εξουσίας …..
Στους απέχοντες μία υπενθύμιση. Έκαναν μια μεγάλη χάρη σ’ αυτούς που δήθεν ήθελαν να
τιμωρήσουν, ως αίτιους για την κατάντια του τόπου….

Δεσμευόμαστε ότι

οποιαδήποτε έναρξη επαφών για συγκρότηση των οργάνων, προαπαιτεί αποδοχή  

-Κανόνων ισοτιμίας, ισοπολιτείας μεταξύ δημοσίων και ελευθέρων επαγγελματιών

-Αυστηρή τήρηση των κανόνων λειτουργίας της αντιπροσωπείας δηλαδή διαγραφή των μη
συμμετεχόντων και ….. μη αποδοχής γελοίων αιτιολογήσεων.

-Αδιαφορία για πολιτικό κόστος, για αποφάσεις σκληρές, κατά τη γνώμη της εξουσίας, με
προτάσεις, ρηξικέλευθες, ρεαλιστικές, μετρήσιμες προς όφελος του κοινωνικού συνόλου με
όραμα και δράση για την επίτευξη αυτών.
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Για τους προκύψαντες αριθμούς.
Ανάγνωση από μηχανικούς και όχι από κόμματα. Ας τα κάνωμε“πέρα” επιτέλους, και ας
αποφασίσουμε ως μηχανικοί, επιστήμονες με γνώση του μέτρου και του χώρου.
Ας αποδεχτούμεένα είδος απλής αναλογικής και ας κυβερνηθούμε από μία σχετική
πλειοψηφία μόνη της. Οι υπόλοιποι, αντιπολίτευση με το καθ’ ύλη αρμόδιο όργανό της, τον
ΕΛΕΓΧΟ, με όχι μόνο στείρα άρνηση, αλλά και κατάφαση. 

Η σχετική πλειοψηφία εύκολα ανατρέπεται ….όταν υπερβαίνει τα εσκεμμένα …. Σωστή
αντιπολίτευση  31 έναντι 23 ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ - ΕΚΛΟΓΕΣ !!! Για φανταστείτε το
σενάριο αυτό; Μελλοντικό μεν, πολύ ρεαλιστικό δε. Μέγα υπαρξιακό  πρόβλημα μετά  δεν
συμφωνείτε;
Πρωτοποριακό ναι, αντιπαραδοσιακό όχι (οι παραδόσεις είναι για να “σπάνε”).
Ως τμήμα έχομε παράδοση στην πρωτοπορία π.χ. αύξηση αμοιβών από μόνοι μας επί
εποχής Κατεργιαννάκη, ψήφος από την επάρατο δεξιά σε αντίπαλο σχήμα, συνεργασία
δεξιών και μη δεξιών.

Ας γίνει και αυτό! Δεν έχομε να χάσωμε τίποτα. Χάνεται μόνο η προέκταση των κομμάτων.
Απογαλακτιζόμαστε από την “κηδεμονία τους”. Αυτό που κέρδισε είναι το Τ.Ε.Ε. και κατ’
επέκταση η κοινωνία.
Αυτό δεν είναι το ζητούμενο; Αυτό δεν προφασιζόμαστε όλοι; Γι’ αυτό δεν κοπτόμεθα; Ή
μήπως κάνωμε λάθος;
Η σοφία του λαού μετουσιώθηκε με αριθμούς,
ΣΕ: Όχι απόλυτη πλειοψηφία.
Όχι συνεργασία παρατάξεων (άρα προέκταση κομμάτων με τα γνωστά   επακόλουθα). 
Οριακές πλειοψηφίες ΑΡΑ ΤΟΛΜΗΣΤΕ: Διοίκηση με σχετική αυτοελεγχόμενη πλειοψηφία
και πιο δυνατή, σωστή, δίκαιη και εποικοδομητική αντιπολίτευση.
Συνάδελφοι της μέχρι τώρα αντιπολίτευσης ας μετουσιώσετε σε έργα τις μέχρι τώρα ιδέες
σας με γνώμονα το ΕΜΕΙΣ.

Συνάδελφοι της μέχρι τώρα συμπολίτευσης αποδεχτείτε και ανακαλύψετε τη δύναμη της
αντιπολίτευσης. 
Έχετε τα κότσια;
Κότσια για να αποδείξετε το αυτονόητο; Προτάσσετε το κοινωνικό όφελος και όχι το
προσωπικό; Ιδού πεδίον δόξης λαμπρό!
Είναι και αυτό μία λύση. Λύση νέα όχι εφαρμοσμένη, αλλά λύση. Εξ άλλου είδαμε και η
εφαρμογή των μέχρι τώρα λύσεων που μας οδήγησαν ως κοινωνία και ως λαός.
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Δύναμη παρατάξεων: ΑΜΑΚ 23, ΔΗΣΥΜ 18, ΔΚΜ 9 Πανεπιστημονική 3, ΔΕΜ 1 σύνολο 54.
Δαμόκλειος σπάθη “ΠΡΟΤΑΣΗ ΑΝΑΚΛΗΣΗΣ” και μετά αρχίζουν τα υπαρξιακά
προβλήματα…….

Εν κατακλείδι: Πρόεδρος ΑΜΑΚ….και 31 σκληροί ελεγκτές, αυστηροί, δίκαιοι όμως ….με
δυνατότητα άμεσου νομότυπου αποκεφαλισμού.

Για τη Δ.Ε.Μ. Γιάννης Κασαπάκης. Χημικός Μηχανικός 27.11.2013
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